

Erratum

This erratum is being published to correct the printing error on page 420 of the article entitled "The Korean guideline for colorectal cancer screening" by Sohn DK, Kim MJ, Park Y, Suh M, Shin A, Lee HY, Im JP, Cho HM, Hong SP, Kim B, Kim Y, Kim JW, Kim HS, Chung MN, Park DI, Um JW, Oh SN, Lim HS, Chang HJ, Hahm SK, Chung JH, Kim SY, Kim Y, Lee WC, Jeong SY in J Korean Med Assoc 2015;58(5):420-432. DOI: 10.5124/jkma.2015.58.5.420. Sang Keun Hahm's affiliation number was misprinted as 17 in Korean version, and it should be corrected to 18.

Before correction

¹⁷한전병원 가정의학과

After correction

¹⁸한전병원 가정의학과

대한의사협회지 2015년 5호에 “대장암 검진 권고안” 논문에서 필자의 소속 번호가 잘못 기재되어 이를 정정합니다.